



95岁的王中枝老人静静地坐在窗户旁边,因为天冷,挨着暖气片取暖。

“因为天冷了,经八路的老房子没有暖气,所以我妈就搬到我家住了,平时都是我们去照顾她。”老人的三儿子李子忠乐呵呵地说。

郑州晚报 施杨

这个四世同堂的家庭有个伟大的妈妈 老母亲照顾 残疾儿子55年



母爱伟大,老人80多岁还在照顾残疾的大儿子

一说起母亲,李子忠语气中带着尊敬,“我大哥从小就残疾,而且智力也有问题,从小就是我妈照顾着他,整整55年。直到我妈80多岁自己行动都困难了,才让我们帮着轮流照顾。”

“我大哥七岁才会走路,给自己穿衣服还得穿半天。哎,俺妈任劳任怨这么多年,我觉得真的特别伟大。”李子忠望着如今已经行动不便的母亲说。

“后来我们兄妹几个轮流照顾妈和大哥,现在大哥行动都困难了,我们照顾不过来了,只好把他送到养老院。”

王中枝老人虽然已经95岁高龄了,但是心里什么事儿都清楚。听到我们说起她的大

儿子,老人慢慢地点点头,“他从小就这样,现在孩子们年纪都大了,照顾不过来了。”

虽是四世同堂,10天才能团聚一次

从走进这个家庭,我心里就带着一丝困惑,怎么这个四世同堂的家庭和我之前见到的都不一样。王中枝老人家一共只有三口人,冷冷清清的。

“咱家怎么只有三口人呢?”

李子忠低着头笑了笑,“我大哥的情况你知道的,二哥前些时候也生了场大病,现在在家里休养,妹妹住在经八路也比较远。我们家大概10天左右会找机会聚一次,平时家里就我们三个。”

“那咱家的孩子呢?”我好奇地问道。

“我们儿子在罗马尼亚做生意,儿媳妇是罗马尼亚人,孙子孙女都在那边。”一说起孩子,李

子忠的爱人马秋娥接过了话头。

李子忠拿出了前两年和儿子一家三口的合照给我看,“儿子一年多才回来一次,不过去年我去那边看他们了,虽然跟儿媳妇沟通起来有点问题,但相处还是比较融洽的。”

一张合照展现四世同堂的幸福

看到李子忠拿出合影,王中枝老人也伸手要看,李子忠赶紧把照片递了过去,“平时见不到,想他们就把这个合影拿出来看看。”

“你看看,这个是你孙子,这个是你孙媳妇,还有重孙女儿。”马秋娥指着照片上的人给王中枝老人介绍着。

一说起小孙女,马秋娥的脸上立马露出了笑容,“小孙女叫李安娜,这孩子现在可皮了,跟个小男孩儿一样。”

其实马秋娥已经很久都没见过自己的孙

女了,“哎,我也想孙女,但是他们回来一趟不容易。”

我离开的时候,这一家三口依然抱着合照看不够,一边看一边回忆着生活中的小事,想起开心的事情三个人一起露出了幸福的笑容。

虽然四代人不能常常相聚,可是一家人心却是紧紧联系在一起的。



红星·美凯龙

和你一起感知幸福的味道

晴天依旧在,只是有薄雾



昨天中午,西流湖旁,一位市民在雾中钓鱼。
— 晚报记者 马健 图

□郑州晚报 简洋

知道冷空气要来,前晚我一直坐在电脑前,监视实时气温的动向,可奇怪的是,直到夜里11点多,风力虽然逐渐增至3级左右,但气温却坚毅地死守5℃防线。

半夜里打开窗感受一下黑夜中的气温,真的没有零下的感觉,只能说,天气这档子事儿着实叫人摸不着头脑。

昨天,一直叫嚣着要来的冷空气却没有让咱们的冬至冷到哪儿去,市区白天的气温不算太低,在3℃左右,相对湿度稍稍偏高些,在50%以上。

一早走在楼道里,就听到有邻居开始剁饺子馅儿了。昨天,大家都吃上热乎乎的大饺子了吗?

今天,市区风力稍减后,大家白天可能会感觉更暖和些,市区气温在-3℃~8℃。

不过没有风来驱赶,雾气可能会更难消散,咱们出门时最好还是戴上口罩吧。

都说一天中最冷的时候是太阳升起之前那会儿,按这个季节的日出时间来推算应该是六七点的样子。虽说这两天气温不算太低,但还是提醒需要早出和有晨练习惯的朋友,注意防寒保暖。

时间过得很快,这一周又匆匆度过,就要

到来的双休日晴天依旧。

周六夜晚的平安夜,天不错、气温也不算低,大家尽可以享受这个夜晚。你可以在各种聚会间串场,当然还可以趁好天气来个浪漫约会就更好不过了……

圣诞节赶在了周日,白天最高气温在6℃左右,虽然气温较前两天稍降了2℃左右,但整体感觉没有大变化。

为了给周末要出游游玩的朋友一个参考,咱们还是再来看看全省的天气情况如何。

今天到25日,我省仍然受西北气流控制。全省晴天多云,气温也相对稳定,整体都在-3℃~8℃,大家可以放心出游。

金水东路与黄河南路交叉口 部分区域停水

□晚报记者 邢进 通讯员 张彩栋

为配合郑州轨道交通一号线施工,拟对金水东路与黄河南路交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:2011年12月23日 21:00至26日 21:00,预计时间72小时。

届时受影响的重点小区或单位主要有:阿卡迪亚、王鼎国贸(王鼎泓大置业有限公司)、中凯华府、聚龙城、龙腾盛世、高法等。

提醒以上区域内的单位、居民提前做好储水准备。如有疑问可拨打自来水24小时服务热线67680000进行咨询。

12月26日起 4条公交线路优化调整

□晚报记者 邢进 通讯员 曹杰

昨日,郑州市公交总公司宣布,从2011年12月26日起,将对205路、52路、75路、T101路公交车进行优化调整,具体调整如下:

205路调整后途经道路:广电南路、中州大道、鑫苑路、经三路、农业路、姚寨路、纬五路、东明路、纬二路、政二街、金水路、经七路、纬三路、优胜北路、劳卫路、优胜南路、防疫路、金水路、南阳路。

52路,始发站由东周水厂调整至七里河南路。

调整后途经道路:七里河南路、永平路、通泰路、商都路、郑汴路、建业路、商城路、太康路、铭功路、金水路、建设路、工人路、中原路、桐柏路、颍河路、伏牛路。

为减轻农业路中州大道路口交通压力,对75路和T101路的始发站进行优化调整。同时,由于中原路大学路地铁路面施工基本结束,T101恢复原线路行驶。

75路,始发站由农业路中州大道调整至中州大道东风路。

T101路,始发站由中州大道东风路调整至中州大道农业路。